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ХРОНІКА

ПАМ’ЯТІ М.Л. ЖАДКЕВИЧА

6 березня 2021 р. після тяжкої тривалої хвороби пішов з 
життя колишній заступник директора Інститута електрозварю-
вання ім. Є.О. Патона НАН України, доктор техн. наук, про-
фесор, чл.-кор. НАН України, заслужений діячь науки України 
Михайло Львович Жадкевич.

М.Л. Жадкевич закінчив у 1962 р. металургійний факуль-
тет Загальносоюзного політехнічного інституту. Працював 
на Куйбишевському металургійному заводі (1955-1977) май-
стром, начальником пресового цеху. Займався питаннями те-
орії й технології пресування, розробкою та створенням нових 
високопродуктивних технологій і матеріалів для авіабудування, 
оборонної техніки, суднобудування і транспортного машинобу-

дування. У 1977–1984 рр. працював у Київському зональному НДІ типового і експери-
ментального проектування помічником керівника виробничо-експериментальної бази, 
керівником наукового відділення експериментальних алюмінієвих конструкцій, ство-
рив комплекс цехів з виготовлення унікальних алюмінієвих конструкцій.

З 1984 р. М.Л. Жадкевич працював в ІЕЗ ім. Є.О. Патона – головним інженером, 
директором Дослідного заводу спеціальної електрометалургії. Займався створенням 
промислових технологій електрошлакового лиття заготовок деталей для машинобуду-
вання, електронно-променевого напилення захисних покриттів на лопатки газотурбо-
агрегатів, електронно-променевого зварювання виробів нової техніки для оборонної, 
суднобудівної та енергетичної галузей промисловості. З 1993 по 2007 рр. –  заступ-
ник директора Інституту електрозварювання з наукової роботи та економіки, виконував 
наукові дослідження зміцнення металів і сплавів шляхом застосування високотемпе-
ратурних деформацій, поліпшення структури та експлуатаційних властивостей елек-
трошлакового металу і сплавів, зокрема, сплавів, отриманих електронно-променеви-
ми технологіями; розробляв промислові технології отримання спеціальних матеріалів 
для виробів нової техніки методами спеціальної електрометалургії та обробки металів 
тиском. Зробив великий внесок у розв’язання питань підвищення економічної ефектив-
ності в діяльності підрозділів інституту.

Він є автором більш ніж 420 наукових робіт, серед яких вісім монографій. Підготу-
вав чотирьох докторів та трьох кандидатів наук. Заслуги вченого відзначено орденом 
Трудового Червоного Прапора і Почесною Грамотою Президії Верховної Ради УРСР.

Світла пам’ять про Михайла Львовича, фахівця, вченого і керівника, доброї і чуйної 
людини надовго збережеться в серцях тих, хто з ним працював і спілкувався.
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